

我国新型数字基础设施建设扩容提速

今年以来,我国数字新基建建设全面扩容提速,加快赋能千行百业。在刚刚举行的2025年世界移动通信大会上,出现了许多6G技术的最新展示,记者发现,它们都和智能体联系在一起。眼前这个模拟的救援场景,机器狗、智能救援车和机械臂都搭载了AI大模型,而通过6G网络,三个智能体互相之间可以发送视频和信息,自主判断、协同配合。

当前,我国正加快推动6G技术标准研发制定,预计2027年完成技术研究阶段。在此过渡期间,5G-A技术率先落地部署。截至目前,我国已有300多个城市实现5G-A覆盖,5G-A用户数已超过1000万,预计到今年年底,会有超过百款的手机和终端支持5G-A技术。新型数字基础设施不断升级的同时,也在加速融入各行各业。在全国

各地,许多通信铁塔正在加快升级为数字铁塔,不仅搭载了高清摄像头、雷达和各种传感器,还依托AI算法,提供图像分析、信息处理等服务,为防汛预警、交通物流等重点领域提供支持。在新型数字基础设施带动下,今年前四个月,我国数字产业完成业务收入11.5万亿元,同比增长9.5%,增速较上年同期提高4.1个百分点。
据央视新闻联播

成都都市圈一批民生项目冲刺建设节点

6个重点建设医疗项目总投资逾54亿元

江口沉银博物馆

作为国家一级博物馆,也是全国唯一一座以金银器为主题的博物馆,预计今年年底建成

成都中医药大学附属医院德阳医院

设置住院床位1000张,设计日门诊量2000人次,预计今年12月投入使用

省第一中医医院

将打造成为大型国家三甲甲等综合中医医院,将在今年竣工



省第一中医医院将在今年竣工。

江口沉银博物馆年底建成

记者昨日从省同城化办获悉,成都都市圈一批民生项目冲刺建设节点。在文化项目方面,成都都市圈将重点推进德阳市博物馆、三星堆国家考古遗址公园、江口沉银博物馆等5个项目。此外,还将重点建设6个医疗项目,总投资54亿元,其中建成2个项目,新开工3个项目,进一步提升市民群众就医便捷度。

“头雁效应”激发“群雁活力”

全市年内打造39个村(社区)书记工作室

记者昨日从市委组织部获悉,全市已建成首批27个村(社区)书记工作室,今年正在启动建设39个,计划3年时间建成100个左右,通过发挥优秀村(社区)党组织书记的示范、引领和带动作用,增强基层党组织的政治功能和组织功能。

鲜明实绩导向、实行动态管理 3年建成约100个工作室

在武侯区吉福社区“书记工作室”命名授牌之日,社区书记李含荣激动地说:“作为全市首批‘书记工作室’之一,我备受鼓舞,要珍惜荣誉,用好资源,乘势而为,发挥好示范引领作用。”

“鲜明实绩导向是关键。”市委组织部相关负责人表示,成都专门出台实施意见,明确政治素质强、作风能力

强、群众评价好、工作实绩好的评选标准,细化10项评选指标,严格评审程序,公开竞争参评,确保好中选优、优中选优。全市计划3年时间建成100个左右村(社区)书记工作室。

如何发挥作用?成都明确村(社区)书记工作室6项日常工作内容,切实推动工作室实体化规范化运行。比如,加强政治激励,在选拔街镇领导班子成员、考核招聘事业编制人员等工作中,对获评居村“书记工作室”的同等条件下优先考虑。

当然,村(社区)书记工作室不能“一评了之”“一建了之”,要最大程度扩大示范引领带动效应。“成都突出‘严管厚爱、能上能下’,健全考核评价机制,每年年底对书记工作室进行考核评价,等次评定。同时,建立退出机制,实行动态管理,有效营造比学赶超、争当先进的浓厚氛围。”该负责人说。

不少于2个月全程实地跟岗 搭建平台提升基层骨干队伍能力

“通过跟班学习,我学到了很多社区‘微更新’、小区业委会换届等方面的工作经验。”近日,郫都区思源社区党委副书记杨婷在合兴社区参加完“邹春梅书记工作室”培训课程后收获满满。

据悉,成都充分发挥村(社区)书记工作室培育培养带动作用,每季度组织村(社区)党组织书记、“两委”成员等到“书记工作室”跟班学习。通过跨区(市)选派、跟班带教等方式,按需双向匹配,使每人不少于2个月全程实地跟岗,书记工作室负责人进行“一对一”“一对多”个性化辅导,提升基层骨干队伍的实践能力。

“书记工作室”的建立,为吸纳整合各类人才参与基层治理提供了更多

渠道和载体,各地积极将社区多元主体嵌入基层治理发展当中,构建起功能齐全、各具特色的“书记工作室”专业服务团队。”该负责人表示。

多家医院建设加速推进

成都中医药大学附属医院德阳医院是成都都市圈实现医疗均质化发展的重点项目,也是四川省唯一中医类国家区域医疗中心,目前主体已全部完工。记者在施工现场看到,工人们正在进行装饰装修、机电安装、幕墙装饰及场坪回填施工。

“我们计划7月底前完成除末端以外的机电安装工程,8月底完成幕墙装饰工程,9月底完成装饰装修工程。”中铁十六局集团有限公司相关负责人说。

成都中医药大学附属医院德阳医院设置住院床位1000张,设计日门诊量2000人次,预计今年12月投入使用。
紧转03版

联动多方资源 推动基层治理可持续发展

龙泉驿区五星社区一直面临老旧小区环境脏乱、设施老化等难题,“书记工作室”建成后,通过社区资金筹集、社区企业捐赠、院落资金支撑等多方联动,推动墙面翻新、管网改造等多项工程,实现从环境整治到功能提升的全面升级。社区居民李阿姨介绍说,“经过改造,不仅住着舒服,大家都愿意到工作室找廖书记聊天了。”

据了解,村(社区)书记工作室每年根据实际需求,通过“双向选择”方式,
紧转02版

今年暑期,成都是位居前列的全国十大热门目的地城市之一

织密暑期航线 航司竞相加码成都

6月21日,记者从相关航司、在线旅行平台等获悉,今年暑期期间,多家航司在成都新开、恢复和加密多条国内国际航线,保障旅客便捷、舒适出行需求。

直飞航线密集上新

近日,成都国际航空枢纽将迎来多条国内国际航线密集上新。

川航将于6月30日起开通成都-伊斯坦布尔-雅典航线,该航线为目前我国中西部地区唯一直达雅典的航线,每周执飞4班;7月2日起开通成都直飞塞舌尔航线,该航线为旅游包机航线,将在7月份执飞5班。进入暑期,川航每周运营的国际及地区航线将达36条。与此同时,川航还将新开、恢复成都天府直飞海拉尔等10余条航线。暑运期间,川航计划执行国内外航线320余条,日均航班量超过700班。

在暑期出行旺季,成都也是国航航线布局的重点。国航加密成都直飞新加坡航线,由每天一班增至每天两班;加密成都直飞东京航线至每天一班。同时,国航还将对成都拉萨、林芝等国内航线加大航班密度,满足旅客出行需求。



成都将密集上新多条国内国际航线。受访者供图

春秋航空则将于6月25日开通成都天府直飞金边往返航线,每天一班;6月27日起,恢复成都天府直飞曼谷素万那普往返航线,也为每天一班。暑运期间,直飞曼谷航线将成为成都国际航线中航班频次最高的航线,最多时一天往返直飞16班。

国外航司在暑期也加大成都航线布局力度。7月1日起,越捷航空将开通河内直飞成都天府往返航线,每周

四班;7月7日起,泰国曼谷航空将恢复成都直飞苏梅岛航线。

机票酒店预订量均有增长

据飞友科技CADAS大数据报告,预计今年暑运全民航旅客吞吐量同比增长4.9%,达2.97亿人次。据分析,暑运期间,国内市场航班增长集中在成都、海口、昆明、武汉等中西部热门城

市,国际市场航班增长则以“3+7”枢纽机场为主,如上海浦东、广州、北京首都、深圳、北京大兴、成都天府等。

携程、去哪儿、同程、飞常准等平台公布的数据显示,今年暑期,成都是位居前列的全国十大热门目的地城市之一,机票、酒店、景区门票预订量均不同程度增长。数据还表明,成都也是暑期出游的热门始发地。
成都日报锦观新闻记者 杨富

锲而不舍落实中央八项规定精神

举行多场“蓉法护企面对面”座谈会解决企业难题,在161家单位张贴大队干部、警务区民警及区域交通问题投诉电话,对293个审批事项流程再造梳理发布48个容缺受理事项。深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展以来,成都法院、成都交警、郫都区政务服务中心等部门回应群众关切护民生,解决企业难题促发展,以实际行动检验深入贯彻中央八项规定精神学习教育成效。

成都法院: 畅通法企沟通渠道 精准护航企业发展

“这次活动让我们民营企业和法院有了面对面交流的机会,也让我们得到了更专业的法律指导。”在6月18日举行的“蓉法护企面对面”(第四场)“企有所需、执有所应”座谈会上,四川千行你我科技股份有限公司工作人员廖熊鑫感慨道。

“请问法院在办理涉企执行案件中,有哪些针对性的举措?”“我比较关心涉案后信用修复的问题,法院在信用修复中采取了哪些措施服务企业?”座谈会上,来自11家企业的代表围绕权益保护、涉企保全、规范执行、信用修复等方面提出诉求和建议,参会的10家基层法院院长及市中院有关部门负责人现场进行了回应。

“我们把在经营过程中遇到的法律疑惑,和法院进行了直接沟通,得到了专业的指导和帮助,感觉受益匪浅!”成都壹佰科技有限公司总经理罗能开说。

这是成都法院全面落实市委“进解优促”工作部署,策划举办“蓉法护企面对面”活动的第四场,接下来,成都法院还将依托“蓉法护企面对面”平台,进一步畅通法企沟通渠道,以更精准、更适度的司法保障助力营商环境优化。

据了解,深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展以来,成都法院联系司法审判工作实际,深入基层、园区、企业开展调查研究,对照学习教育要求检视不足,不断提升法院干警政治素质、业务素质、职业道德素质,积极融入“进解优促”工作、“立园满园”行动、“矛盾纠纷化解年”行动等,为企业健康发展保驾护航。

成都交警: 解决群众急难愁盼问题 以攻坚提升群众诉求办理质效

“通过警民联系卡,我反映了深夜‘飙车炸街’路口噪音扰民的问题,民警通过整治,很快就得到了解决。”家住成华区的市民胡伟对交警的响应速度、整治速度很满意。

深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展以来,全市交警在持续深化学习领悟基础上,把群众满意作为检验学习教育成效的试金石,一体推进学查改,以群众诉求办理质效提升专项攻坚行动为抓手,切实做好问题整改,全力推动交通管理和服务提质增效,解决群众急难愁盼问题,不断提升群众的获得感、幸福感、安全感。
下转02版

助力高校毕业生等重点群体就业

全省将新实施8个政策性岗位开发项目

本报讯(成都日报锦观新闻记者 刘飞)记者近日获悉,四川省就业促进和劳动保护工作领导小组印发工作方案,安排部署按照“政府主导、社会参与、按需设岗”原则,在全省范围内扩大政策性岗位规模,帮助高校毕业生等重点群体早就业、就好业。

据介绍,2025年全省将新实施8个政策性岗位开发项目。法院系统将新招聘用制审判辅助人员,从事庭前准备、审理记录、法律文书校对送达等审判辅助工作;社会工作系统将招募社区工作者和新兴领域党建工作专员,分别在社区和新兴领域从事党建、治理、服务等工作。同时,将在社区新设立就业见习岗位,负责就业岗位归集推荐、就业政策宣传、就业信息采集等公共就业服务工作;在川办高校将招收助学助教,从事教学助教、行政管理助理等辅助性工作;农业农村系统将招聘农业技术(经济)助理,在农业龙头企业、产业园区、家庭农场、乡村工匠工作室、就业帮扶车

开出首张处方 成都造抗癌新药进入临床应用

本报讯(成都日报锦观新闻记者 刘泰山)6月20日,成都创新药企业海创药业发布消息,公司自主研发的1类抗癌新药恩扎鲁胺软胶囊首批产品已正式发货,并于当日开出全国首张处方,标志着这款“成都造”国产创新药物正式进入临床应用阶段。

据悉,恩扎鲁胺软胶囊正式开启全国供应,即日起,患者凭医生开具的处方即可在全国各大省会城市DTP药店购买到恩扎鲁胺软胶囊。恩扎鲁胺软胶囊是海创药业自主研发的,用于治疗接受醋酸阿比特龙及化疗后出现疾病进展且既往未接

受新型雄激素受体抑制剂的转移性去势抵抗性前列腺癌患者的1类新药。此前,恩扎鲁胺软胶囊新药上市申请于2025年5月底正式获得国家药品监督管理局(NMPA)的批准。作为海创药业首款获批上市的1类抗癌新药产品,首方的开出距离该药获批上市仅半月余,充分展现了其重要的临床价值和紧迫的临床需求。



坚持问题导向 目标导向 为民服务 护航发展
全市各部门扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育